



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**ПРОТОКОЛ**

16.09.2015

м. Умань

№ 37

Засідання постійної комісії обласної ради  
з питань житлово-комунального господарства  
та паливно-енергетичного комплексу

Всього членів комісії - 8  
На засіданні присутні – 5

Голова комісії - Кучер Г.М.  
Секретар комісії - Грановський Г.С.

Члени комісії: Котко Г.П., Лисенко П.О., Романенко О.Т.,

Відсутні члени комісії 3: Бондар Р. В., Власенко Ю.П., Румик О.Б.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.04.2011 № 5-2/VI „Про Програму підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2011-2015 роки“.

Доповідає:

Кучер Г.М. - голова постійної комісії

**СЛУХАЛИ:**

Кучер Г.М., яка ознайомила членів постійної комісії із проектом рішення обласної ради „Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.04.2011 № 5-2/VI „Про Програму підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2011-2015 роки“.

Доповідач повідомила, що необхідність прийняття рішення обумовлена змінами в структурі обласної державної адміністрації, а саме передачею функцій і повноваження управління промисловості та розвитку

інфраструктури із забезпечення на території області державної політики у паливно-енергетичному комплексі та у сфері підвищення енергоефективності управління житлово-комунального господарства обласної державної адміністрації.

Галина Михайлівна запропонувала підтримати проект рішення та рекомендувати до розгляду на черговій сесії обласної ради.

Текст проекту рішення та пояснювальної записки додається до протоколу.

В обговоренні взяли участь всі присутні на засіданні члени комісії.

**ВИРІШИЛИ:** підтримати проект рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.04.2011 № 5-2/VI „Про Програму підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2011-2015 роки“ та рекомендувати розглянути на черговій сесії обласної ради.

„за” - 5, „проти” - 0, „утримались” - 0, „не голосувало” - 0

Голова постійної комісії

Г. Кучер

Секретар постійної комісії

Г. Грановський